

推进廉政风险防控规范权力运行机制建设

上街区委副书记李建伟：
以规范权力运行为抓手 转变作风提升效能

□见习记者 董艳竹 通讯员 董晓鹏

上街区坚持以“六个为重”为抓手,以惩治和预防腐败体系建设为重点,围绕中心服务大局,抓好党风廉政教育、注重发挥查案治本功能、深入推进机制制度创新,全区经济发展环境持续改善,连续5年受到市委市政府表彰。形成了公车制度改革、农村集体经济监事会等一些具有上街特色的经验做法。2011年,全市反腐倡廉建设考核中被评定为“好”的单位。

昨日上午,围绕上街区反腐倡廉建设和反腐败工作的开展情况,在加强廉政风险防控规范权力运行机制建设方面,上街区如何谋划起步及怎样推进该项工作等系列问题,上街区委副书记李建伟接受了记者专访。

“通过对自身情况的综合分析,我们认为上街区社会环境好,廉政文化氛围浓郁;工

作基础好,全区没有发生过重大违法违纪案件;全区单位少,工作便于铺开,更有利于在较短时间内实现全覆盖等有利条件。”李建伟表示,为此,上街区实行了“三步走”,一是选取区法院等单位先试先行,形成亮点,二是深化调研,积累经验,树立典型,三是以点带面,整体推进,形成各具特色的防控做法,实现了风险防控工作的良好开局,取得了初步成效。

加强廉政风险防控规范权力运行机制建设方面,上街区是怎样找准切入点推进该项工作的?对此,李建伟解释,上街区把风险防控与作风、效能建设紧密结合起来,通过权力运行机制的完善,着力提升决策、协调、执行“三个效率”,健全决策机制、协调机制、问题反映机制、督察机制、反馈机制、手续办理机制、落实追踪机制等“七个机制”,严格落实“十个不允许”,不断提升机关效能建设

水平,同时加大治庸治懒力度,加大对领导干部工作作风的明察暗访,强化问责,及时发现和纠正工作中存在的效率低下、推诿扯皮、落实不力以及不作为、慢作为、乱作为等突出问题。

“在推进廉政风险防控规范权力运行机制建设的过程中,我们严格实行‘3+4+4’的工作模式。”李建伟说,在全面防控的基础上,突出“三个重点”(重点领域、重点对象、重点环节),抓住“四个关键”,即编制职权目录,彻底摸清权力底数;完善风险等级管理,实行风险动态预警;紧密结合实际,增强措施实效性;推进权力公开运行,增强工作透明度,确保权力的规范运行。完善“四项机制”,即建立实时动态监控机制、风险预警机制、风险动态管理机制、应急处置机制,及时发现各种苗头性、倾向性的问题,及时纠正偏差,防止酿成大错。

郑州市消防宣传教育规定
征求意见

工程施工时
每半年至少一次消防演练

本报讯 为加强社会消防宣传教育工作,有效预防火灾发生,昨日,记者从市政府法制办获悉,《郑州市社会消防宣传教育规定(征求意见稿)》将向社会公开征求意见。

意见稿提出,养老院、福利院、救助站等各级各类社会福利机构,应当对员工每半年组织一次消防知识培训和应急疏散演练,对服务对象开展经常性用火用电和火场自救逃生教育。影剧院、集贸市场等公共场所,在安全出口、疏散通道和消防设施等关键部位的醒目位置设置消防安全标志、标识等。

同时要求,各级各类学校将消防知识纳入教学内容,对学生进行有针对性的消防安全教育;在开学初、放寒(暑)假前、学生军训期间,对学生开展专题消防安全教育;每学年至少组织学生开展一次消防演练,寄宿学生每学年至少开展两次安全用火用电教育和消防演练。

此外,在建工程的施工单位在施工前应当对施工人员进行全员消防安全教育;未经安全教育的,不得上岗作业;对明火作业人员进行经常性的消防安全教育;工程施工期间每半年至少组织一次消防安全教育和消防演练。

如有意见和建议,可于11月2日前反馈至郑州市政府法制办。传真:0371-67446680;电子邮箱:zjfgc@126.com;通信地址:郑州市中原西路233号郑州市人民政府法制办公室法规处;邮编:450006。 见习记者 董艳竹

《河南省供用电条例》明年1月起实施

人大将对条例实施情况进行督查

本报讯 昨日,记者从省人大常委会召开的《河南省供用电条例》(以下简称《条例》)贯彻工作会议上了解到,《条例》将于2013年1月1日起实施,进一步保护用电人的合法权益,并为电网安全运行提供法律保障。

据了解,《条例》于2012年9月28日经河南省第十一届人大常委会第29次会议审议通过。

过。《条例》的通过,标志着我省供用电管理有了第一部地方性法规。省人大常委会有关负责人说,《条例》中专设了“用电人权益保护”一章,用多个条款来规定供电企业的义务,规范供电企业的行为,约束供电企业的特殊权利,特别是停电的规定,并在“法律责任”中对供电企业的违法行为设定了相应的处罚条例。

据悉,各级人大常委会还将加强对《条例》贯彻实施情况进行监督检查,将采取执法检查、代表视察、专题调研等方式,加强对有关部门的履行职责情况进行监督,督促政府及其有关部门做好《条例》的 implementation 工作,切实保证《条例》全面、准确贯彻落实。

记者 李萌

用行动诠释生命的力量

——记郑州市第七人民医院(郑州心血管病医院、南方医科大学河南心血管病医院)神经内科主任董俊兴

心海有罗盘,人生无歧路。20多年来,他凭借深厚的神经专业理论功底和临床经验,加上严谨、细致的医疗作风,治疗病人无数,挽救病人于疾苦。他始终坚持以病人为中心,视患者如亲人,以精湛的技术、高尚的医德,赢得了广大患者的尊重与信赖。他始终将病人放在第一位,总是考虑如何让病人花最少的钱得到最好的治疗和服务,接受他诊治的病人几乎都能得到满意的效果。他就是郑州心血管病医院神经内科主任董俊兴。



► 神奇微创术,脑出血患者福音

在神经内科,脑出血的病人较多,而这正是董俊兴的强项之一。在脑出血的病人中,大多数为高血压性脑出血,具有发病率高、死亡率高、致残率高等特点。目前其治疗方法有内科保守治疗该科开展的脑出血微创穿刺血肿清除术,其方法就是通过影像确定出血部位,计算出血量,然后在患者头部钻一个直径3毫米的小孔,用血块粉碎针抽吸、冲洗、引流,使血肿很快吸收,以迅速降低颅内压力,减少脑组织的继发性损伤,缩短血肿吸收的时间。

► 精湛的技术+严谨细致的态度=口碑相传

董俊兴几十年的专业功底是其慧眼识病的基础,严谨细致的工作方法是其洞察秋毫的保证,这两者的结合造福了很多疑难及危重病人。

“一般来说,康复的最终目标有两个层次,第一层次是回归家庭,即让患者达到基本生活自理,第二层次是回归社会,即让患者回到发病前的社会生活中去。”

今年9月,73岁的杨大爷突然昏迷,5小时后送到医院已经神志不清,生命体征极不稳,随时都有生命危险。董俊兴主任征求患者家属意见后,决定立即实施微创手术,术后病人神志转清,生命体征趋于平稳,次日患者清醒,一周后转危为安,出院后生活完全自理。

董俊兴说,脑出血微创疗法不仅能挽救一些重症病人,还能治疗慢性硬膜下血肿,脑脓肿,小脑梗死并发病脑积水,减少伤残程度,提高病人的生存质量,手术成

功率很高,安全性好。对于脑梗死病人的治疗,董俊兴及其团队严格结合病人的具体情况,采用合理的方案,力争达到最佳效果,最小的毒副作用,最低的治疗费用。

在对病人进行药物治疗的同时,极其重视早期康复治疗,神经内科病房护理团队对偏瘫、长期卧床、需鼻饲、导尿的病人有一套行之有效的措施,为此类病人的早期康复提供了保障。加上细致周到的基础护理和完善的健康教育可最大程度地减轻病人残疾程度,提高生存生活质量。

过,具有全面系统深入的神经内科专业知识和较丰富的临床经验。配备有常规脑电图、脑地形图、视频脑电图仪及经颅多普勒血流分析仪(TCD)、肌电图及诱发电位仪、256层极速螺旋CT、1.5T核磁共振检查仪、彩色多普勒超声、多参数监护仪及站立床、助行器等神经专业康复设备。

► 病人利益高于一切

董俊兴说,病人最大的愿望就是花最少的钱治好病,围绕着病人这一心理,他坚持三条原则,一是认真体检,有针对性地检查;二是对每一位病人实行个性化用药;三是注重病人的安全。

“病人的利益高于一切,病人的安全重于天。医院面对的是以生命相托的病人,生病之后本身就已经很痛苦了,如果再受到一些不必要的医源性伤害就会更痛苦,良医首先要有良心。”所以他强调,治疗上要做到规范,不乱用药,不过度治疗,尽量减少病人的经济负担。 蒋晓蕾

>>>>>相关链接

郑州市第七人民医院神经内科有经验丰富的医师坐诊,对各类头痛、眩晕症、失眠、焦虑抑郁、癫痫、震颤、认知减退及周围神经病变均能进行细致的诊疗,节假日正常坐诊。

神经内科咨询电话 0371-60609578

医院地址:郑州经济技术开发区经南五路17号(航海东路、经开第一大街南段)

乘车路线:乘46路、152路、263路公交车到郑州市第七人民医院站下车,乘35路、59路、727路、B17路、K812路公交车到航海路南英街站下车向东南方向800米。

急救咨询电话:0371-60609120

医院地址:www.zzsqqy.com.cn